
Resumen de estadísticas rápidas

Para obtener más información sobre cada indicador, haga clic en los dominios a

continuación:

Dominio comunitario

Grupo de
indicadores

Grupo de
curso de vida

No. Indicador Medida (s) Últimos
datos

Fuente
(año)

Descripción

Participación
de la

comunidad

14 - 65 años 1 % de personas a las que les
resulta fácil aceptar a los
otros cuando tienen
actitudes distintas a las
suyas

46% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas que creen
que son una persona
sociable

43% Descripción

3 % de personas que piensan
en las necesidades de los
demás

44% Descripción

Redes sociales 14 - 65 años 1 % de personas que les gusta
ayudar a los demás

61% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas que están
satisfechas con el apoyo
que reciben de sus amigos

14% Descripción

Apoyo social 14 - 65 años 1 % de personas que se les
facilita establecer relaciones
interpersonales profundas y
satisfactorias con algunas
personas

45% IDSM
(2020)

Descripción

Ambiente
escolar

5 - 13 años 1 % de personas con padres
con nivel educativo
universitario

12% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas que leen
libros

62% Descripción

3 % de personas con mejor
rendimiento que sus
compañeros en el estudio

26% Descripción

Ambiente
laboral

5 - 13 años 1 % de personas que no
tienen contaminación en el
aire donde viven o trabajan

51% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas que no
tienen contaminación del

52% Descripción
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agua donde viven o
trabajan

3 % de personas que donde
viven o trabajan no tienen
contaminación en la tierra o
en los suelos

50% Descripción

14 - 65 años 4 % de personas que trabaja,
tiene afiliación a pensión,
salud, caja de
compensación, riesgos
profesionales y vacaciones
pagas

24% Descripción

5 % de personas que no
tienen contaminación en el
aire donde viven o trabajan

54% Descripción

6 % de personas que no
tienen contaminación del
agua donde viven o
trabajan

51% Descripción

7 % de personas que donde
viven o trabajan no tienen
contaminación en la tierra o
en los suelos

56% Descripción

Ambiente
social de
barrio

5 - 13 años 1 % de personas en las que su
vivienda es casa o
apartamento

88% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas para las que
la vía de acceso a su
vivienda es pavimentada

49% Descripción

14 - 65 años 3 % de personas en las que su
vivienda es casa o
apartamento

84% Descripción

4 % de personas que sienten
que es muy saludable el
ambiente físico a su
alrededor

18% Descripción

5 % de personas que tienen
mucha oportunidad de
realizar actividades de ocio,
recreación o tiempo libre

8% Descripción

6 % de personas que se
sienten muy satisfechas con

26% Descripción
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las condiciones del lugar
donde viven

7 % de personas que se
sienten muy satisfechas con
los servicios de transporte
de su zona

8% Descripción

8 % de personas para las que
la vía de acceso a su
vivienda es pavimentada

46% Descripción

Entorno
construido en

el barrio

5 - 13 años 1 % de personas que tienen
acceso a agua mediante
acueducto

80% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas que tienen
disposición de excretas por
alcantarillado

68% Descripción

3 % de personas que
disponen de energía
eléctrica

97% Descripción

4 % de personas que
preparan sus alimentos con
gas propano, gas natural o
electricidad

81% Descripción

5 % de personas que tienen
recolección de basuras por
servicio de aseo

66% Descripción

6 % de personas que no
tienen en la vivienda riesgo
de deslizamiento,
inundación, incendio
forestal u otro

73% Descripción

7 % de personas que no
tienen contaminación en el
aire donde vive no trabajan

55% Descripción

8 % de personas que no
tienen contaminación en el
agua donde viven o
trabajan

48% Descripción

14 - 65 años 9 % de personas que tienen
acceso a agua mediante
acueducto

80% Descripción

10 % de personas que tienen
disposición de excretas por
alcantarillado

68% Descripción
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11 % de personas que
disponen de energía
eléctrica

97% Descripción

12 % de personas que
preparan sus alimentos con
gas propano, gas natural o
electricidad

74% Descripción

13 % de personas que tienen
recolección de basuras por
servicio de aseo

68% Descripción

14 % de personas que no
tienen en la vivienda riesgo
de deslizamiento,
inundación, incendio
forestal u otro

79% Descripción

15 % de personas que no
tienen contaminación en el
aire donde vive no trabajan

57% Descripción

https://docs.google.com/document/d/1XGH2fLLkQ3Yxupw5PUjtj-78n3YoE9h6_k2uBwl4x50/edit?usp=sharing
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